

『IAAL大学図書館業務実務能力認定試験過去問題集 総合目録一雑誌編』
正誤表

(2018.11.21 現在)

頁数	該当箇所	正誤(修正箇所は赤字)
107	問98 困み部分	誤：修正前 HLV: 46, 47 (1-5) CONT:+ 修正後 HLV: 46, 47 (1-47) CONT: 正：修正前 HLV: 45, 46 (1-5) CONT:+ 修正後 HLV: 45, 46 (1-47) CONT: